
Dačić i Mamadjarov potvrdili da obe zemlje ostaju na pozicijama uzajamnog poštovanja principa teritorijalnog integriteta i suvereniteta
petak, 05. jun 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić razgovarao je telefonom sa
ministrom inostranih poslova Republike Azerbejdzan Elmarom Mamadjarovim.  

U razgovoru su razmenjena iskustva dve zemlje u borbi protiv pandemije Kovid-19, a ministar
Dačić je zahvalio na dostavljenoj medicinskoj pomoći koju je Republika Azerbejdzan 19. maja
uputila Republici Srbiji. Naznačio je da ovaj gest svedoči o prijateljskom karakteru naših
bilateralnih odnosa, istakavši da je dostavljena oprema bila od velike koristi u borbi protiv daljeg
širenja pandemije. Izrazio je nadu da će u najskorijem roku nastupiti stabilizacija epidemiološke
situacije, čime će biti stvoreni uslovi za nastavak unapređenja i razvoja bilateralne saradnje.

Ministar Mamadjarov je uputio najbolje želje Republici Srbiji u nastojanjima da se u potpunosti
izbori sa pandemijom Kovid-19 i izrazio nadu da će se epidemiološka situacija normalizovati,
kako bi bio nastavljen razvoj tradicionalno dobrih bilateralnih odnosa. Istakao je da u različitim
oblastima postoji značajan potencijal za dalje unapređenje saradnje, posebno

ukazavši da Republika Srbija uvek može da računa na podršku azerbejdzanske strane,
posebno u nastupu u međunarodnim organizacijama. Sagovornici su potvrdili da obe zemlje
ostaju na pozicijama uzajamnog poštovanja principa teritorijalnog integriteta i suvereniteta.

Ministri su se saglasili da postoji potencijal za dodatno unapređenje trgovinske i ekonomske
saradnje, te da narednom periodu pažnju treba usmeriti na aktivnosti u cilju njenog jačanja.
Jedan od prvih koraka po okončanju pandemije trebalo da bude upravo osnaživanje
ekonomskih odnosa i uvećanje trgovinske razmene, kako bi i u ovoj oblasti bio dostignut visok
nivo političke bilateralne saradnje.

Ministar Mamadjarov je sa zadovoljstvom prihvatio poziv da poseti Beograd i izrazio nadu da će
upravo Republika Srbija biti prva država u kojoj će po okončanju pandemije biti realizovana
njegova zvanična poseta. Azerbejdzanski ministar je uputio poziv ministru Dačiću da ponovo
poseti Baku.
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